

Fisal Ally examine errors made in his writings

I'm not looking at errors where I forgot for example an 's', missed an 'a' etc...I'm looking at some interesting errors which often negates what I'm saying or completely changes the meaning. Below are a few corrections. There are many others that negates what I'm saying and others that changes the meaning of the sentence.

Below was published on February 7, 2021 at 9:45am

Article: Exercising using a stretchy band during the covid-19 pandemic By Fisal Ally Edition 1, published on February 6, 2021 at 9pm

Error 1...but only shows how the writer improvises using a stretchy to carry out some exercise during the covid-19 pandemic,

Correction: should...be stretchy band. Did I actually miss the word band? Okay.

Error 2...If I did not have a bike then I would just simply rung on the stop for a few minutes.

Correction: should be...I would just simply run on the steps...would I actually type rung for run and stop for step?

Error 3...I can also exercise my biceps by removing the band from the beam, and then step of the band and pull the band upwards, exercise my biceps.

Correction: should be...step on the band...would I actually write of for on, would I be thinking step of (off) the band, when I know you have to step on the band?

Corrections for Fall & Christmas 2020 Editions of the Diverse City Magazines uploaded on Dec 25, 2020

WHO is the abbreviation for World Health Organization

Error 1...See p.15 "The WHO this week (the video was posted on October 24, 2020) state the lockdowns are now an appropriate strategy

Correction: should be...the lockdowns are **not** an appropriate strategy
Would I type the word NOW when it should be NOT?

Error 2: See p.18 -about 10 years from the camp

Correction: should be...about 10 yards from the camp

Would I actually type 'years' for 'yards'. This makes no sense.

Corrections for the Christmas 2020 Edition

Error 1...Due to the pandemic, it's been very difficult getting the Diverse City Magazines.

Correction: Should be... Due to the pandemic, it's been very difficult getting the Diverse City Magazines completed.

I missed the word completed

In a report which I was working on

Error: I did go there to argue with him.

There's a missing word. When I reviewed the report, it says: I did go there to argue with him...It should be: I did **NOT** go there to argue with him. Why would I type 'I did go there to argue with him.' It makes no sense.
